
Київська  обласна  служба  зайнятості  продовжує  реалізовувати  державну
програму  «Власна  справа».  На  сьогодні  завершено  9  із  12  хвиль  розгляду
бізнес-планів. 

Протягом 8 хвилі, яка тривала з 3 по 16 жовтня, список переможців поповнився
ще на 11 осіб. 
Наразі подано 1385 пропозицій, середній розмір гранту в яких складає 230 тис.
грн.  Передбачається, що завдяки програмі буде створено понад  400 робочих
місць. 

Найбільше заяв отримано у таких сферах економічної діяльності:
✔ Оптова та роздрібна торгівля – 30,1%
✔Переробна промисловість – 25,6%
✔ Тимчасове розміщування й організація харчування – 17,1%
✔ Сільське господарство, лісове господарство та рибне господарство – 8%
✔ Професійна, наукова та технічна діяльність – 7,1%

З 1 липня стартувала програма "єРобота", заявку на безповоротний грант для 
власної справи можна подати через Дію. 
Перша програма в межах "єРобота" — це гранти до 250 тисяч гривень на будь-
який мікробізнес. 

Гранти надаються на наступні витрати:

-  придбання  обладнання,  необхідного  для  провадження  господарської  діяльності
отримувачем,  яке  не  підлягає  відчуженню  до  виконання  умов  договору  про  надання
мікрогранту  на  створення  або  розвиток  власного  бізнесу  (крім  випадків  відчуження
внаслідок  звернення  стягнення  на  нього  уповноваженим  банком  відповідно  до  договору
застави);

-  закупівля  ліцензійного  програмного  забезпечення,  свійських  тварин  та  птиці,
багаторічних насаджень,  саджанців,  посівного матеріалу,  сировини,  матеріалів,  товарів  та
послуг, пов’язаних з реалізацією бізнес-плану (такі витрати повинні становити  сумарно не
більше 50 відсотків розміру мікрогранту);

-  послуги  маркетингу  та  реклами  (такі  витрати  повинні  становити  не  більше  10
відсотків розміру мікрогранту);

- орендна плата за нежитлове приміщення (такі витрати повинні становити не більше 25
відсотків розміру мікрогранту);

- орендна плата за обладнання (такі витрати повинні становити не більше 10 відсотків
розміру мікрогранту);

-  лізинг  обладнання,  крім  автомобілів,  мотоциклів  та  інших  транспортних  засобів
особистого користування (такі витрати повинні становити не більше 50 відсотків загального
розміру мікрогранту);

-  використання  у  підприємницькій  діяльності  прав  інших  суб’єктів  господарювання
(комерційна концесія).

https://www.epravda.com.ua/news/2022/07/1/688775/


Якщо Ви маєте ідею власної справи та чітко розумієте, як її реалізувати, переходьте за 
посиланням та подавайте заявку на отримання  мікрогранту  https://diia.gov.ua/services/grant-
na-startap.  У вас є можливість до 12 грудня 2022 року подати бізнес-план та здійснити свою 
мрію.

Наша зброя – робота!
Отримайте онлайн консультацію за допомогою телеграм-каналу Київського обласного 
центру зайнятості: https://t.me/+fnLlSCkuIls1ZjVi
Чат-бот Київського обласного центру зайнятості: @test1874661bot
Пропонуємо ознайомитися з інформацією щодо актуальних подій та змін у роботі Київської 
обласної служби зайнятості на наших
 Фейсбук-сторінці:  https://www.facebook.com/kyivobl
 Інстаграм-сторінці: https://www.instagram.com/kobl_cz/
 на сайті Київського ОЦЗ  https://kir.dcz.gov.ua/.
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